
 Республиканская общественная
молодежная организация «Д»

 

юридический адрес: "..."

 
  

ПРЕДПИСАНИЕ

по делу № 017/05/24-24/2019

 

11 декабря 2019 года                                                                                    г.
Кызыл

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Тыва (далее - Тывинское УФАС России) по рассмотрению
дела № 017/05/24-24/2019 по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

Председатель Комиссии:

"..." – руководитель Тывинского УФАС России,

Члены Комиссии:

"..." – начальник отдела антимонопольного контроля и рекламы
Тывинского УФАС России,

"..." -  специалист - эксперт отдела антимонопольного контроля и
рекламы Тывинского УФАС России,

на основании пункта 2 своего решения от 11 декабря 2019 года по
делу № 017/05/24-24/2019 о признании Республиканской
общественной молодежной организации «Д» (далее – РОМО «Д»)
(ИНН 1701062110, ОГРН 1181700000382, юридический адрес: "..."),
нарушившей требования части 7 статьи 24 Федерального закона от
13.03.2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», выразившегося в
распространении рекламы медицинских услуг без указания
предупредительной надписи о необходимости консультации со
специалистами,  и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33,
частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона от 13.03.2006 года № 38-



ФЗ «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденных Постановлением Правительства Российской
Федерации от 17.08.2006 года № 508,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. РОМО «Д» в течение 10 рабочих дней со дня получения настоящего
предписания прекратить нарушение части 7 статьи 24 Федерального
закона от 13.03.2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», путем внесения
изменений в указанную рекламу в соответствии с Федеральным
законом от 13.03.2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», с учетом решения
Тывинского УФАС России по делу № 017/05/24-24/2019 от 11.12.2019
года либо прекратить распространение ненадлежащей рекламы.

 

 

2. РОМО «Д» направить в адрес Тывинского УФАС России
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания в
течение семи дней со дня его исполнения.

 

 

Председатель Комиссии "..."
 

Члены
Комиссии                                            
                   

 

                                                                                       
           

 

 

"..."

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации, в течение 3 месяцев со дня, когда



гражданину, организации стало известно о нарушении их прав и
законных интересов, если иное не установлено федеральным
законом. Пропущенный по уважительной причине срок подачи
заявления может быть восстановлен судом.

 

 

 

 

 

 


